

# 购物小票出现“关税附加费”，美国网友在线开启大对账 “特朗普征税，我买单”

“请准备好在收据上看到关税附加费。”多家美媒近期对美国消费者警告道。

随着特朗普政府开始在全球大幅加征关税，美国各行业企业正在逐步对此作出反应。“我们很快就会在更多的收据上，看到关税单独列为一项费用了。”美国一研究公司的首席分析师萨格说。

近日，在社交媒体平台上，越来越多美国网友开始讨论起账单上出现的“关税附加费”。

一位美国网友在社交媒体上晒出一张消费单据，上面标明了一笔6.12美元的“关税附加费”。该网友说，“收到我的第一张附有关税附加费的订单。我被告知，关税将作为我的利益上缴国库。那我为什么要再付一笔钱？我该去哪儿提交报销申请？@美国财政部部长斯科特·贝森特”。

有美国网友发文，称“举个例子，注意我今天订单的关税附加费。太快了”。还有美国网友建议将这笔费用改名，称每个公司都应该列明“关税附加费”，“但要将其改为‘特朗普

关税附加费’”。另一位美国网友也在社交媒体平台上晒出了账单，账单显示，该消费被收取了11.75美元的“关税附加费”。

有美国网友认为，“我更希望单独看看关税对定价的影响。透明度在大多数情况下是件好事”。

美国“Modern retail”网站也注意到，随着美国政府的关税政策提高了进口商品的成本，一些品牌在结账时采取了不同寻常的举措：新增一项将价格上涨与最近的关税联系起来的项目。

美国一家高端设备零售商表示，将在其受影响产品的定价明细中，纳入“关税附加费”，并将其与主要产品的成本分开，这既是为了保持消费者的透明度，也是为了“在美国贸易政策发生变化时，公司能够更容易地‘取消’涨价”。

“您的拿铁收据可能有一笔关税附加费”。这是美国一家咖啡商正在考虑的一个方案，此外他们还在考虑，直接把关税成本算进产品价格里。“我们别无选择，只能涨价。”美国

Axios新闻网报道称。

经营着一家咖啡公司的韦纳说，美政府的关税政策，“相当于对美国的每一位咖啡消费者征税”。

他认为，在现有的价格波动(例如化肥成本上涨)之外，关税可能会使一杯拿铁咖啡的价格“上涨2.5美元到4美元”。

舆论普遍认为，越来越多的美国公司已经或者正在准备采取相同的做法，将自己承受的关税成本转嫁给消费者。

报道称，由于特朗普政府征收的关税，美国消费者正在经历自行车价格大幅上涨。

作为美国最大的自行车制造商之一，肯特国际的董事长卡姆勒警告道，如果特朗普政府将关税维持在当前水平，整个行业的价格将上涨50%。

“由于现在价格太高，我们的销售额一直在稳步下降。”卡姆勒说，“尽管我们迄今为止创造了数百个就业岗位，但没有人替我们考虑。”

(中新)

## 美国舆论质疑 特朗普操控股市牟利

美国股市过去数日因总统特朗普的关税政策而剧烈震荡。美股9日大涨前，特朗普在社交媒体上喊话买入，他旗下公司当天股价涨幅两倍、跑赢大盘。美国舆论质疑他本人及其“身边人”是否操纵股市、搞内幕交易以牟取暴利。

特朗普2日在白宫签署关于所谓“对等关税”的行政令，宣布美国对贸易伙伴加征10%的“最低基准关税”，并对某些贸易伙伴征收更高关税，引发美股持续暴跌。9日，他突然宣布暂停这一政策，美股应声暴涨。

就在宣布政策变化前约4个小时，特朗普在他创立的“真实社交”平台上发帖，以大写英文字母写道：“这是买入的大好时机!!! DJT。”据美联社说法，虽然特朗普有时在帖文中以自己全名的英文缩写DJT强调帖文是自己亲自所写，但DJT也代表“真实社交”平台母公司特朗普媒体科技集团的股票。该股价格9日收盘上涨22.67%，为大盘涨幅的两倍左右。特朗普在这家公司持股53%，相当于这部分财富当天暴增4.15亿美元。

“特朗普政府中谁在做空市场，然后从美国人民的痛苦中获利？”南卡罗来纳州议会前议员巴卡里·塞勒斯在社交媒体发问。“他喜欢这个，操控市场。”曾在白宫担任伦理道德事务律师的理查德·佩恩特说，“看到这个帖子并且买入的人都发财了。”

(北晚 中新)

## 纽约一观光直升机坠毁6人遇难 西门子高管一家遇难

美国当地时间10日下午，一架搭载着5名乘客的观光直升机在纽约与新泽西之间的哈德逊河坠毁，机上乘客及飞行员共6人全部遇难。

纽约市警察局局长蒂施在当天傍晚举行的新闻发布会上通报说，这起事故发生在10日下午3时17分许，有民众目睹一架直升机在空中解体后坠入哈德逊河。机上4人被从水中救出时已经遇难，另外2人被送医后宣告死亡。

蒂施表示，这架失事直升机由“纽约直升机”公司运营。遇难的5名乘客来自西班牙，其中3人为儿童。目前，相关部门仍在对事故原因进行调查。

美联社报道说，美国联邦航空管理局已确认这架直升机为贝尔206型，该机型被广泛应用于商业和政府部门，包括观光公司、电视台和警察局。

另据报道，据执法部门消息，西门子西班牙分部总裁兼首席执行官(CEO)奥古斯丁·埃斯科瓦尔及其家人被确认为其中的5名遇难者。



一起直升机坠毁事故。当时，一架提供“开放式”不关舱门包机观光服务的直升机坠入东河，造成5人死亡。

近几十年来，纽约市直升机事故偶有发生。据媒体统计，自1977年以来，纽约市至少有32人死于直升机坠毁事故。

(中新 央视)

## 俄乌已建立沟通渠道

俄外交部：通过各自驻白俄罗斯大使馆开展接触

新华社电 俄新社11日援引俄罗斯外交部独联体事务二司司长波利修克的话报道说，俄罗斯与乌克兰已建立沟通渠道，双方将通过两国驻白俄罗斯大使馆开展接触。

波利修克说，俄乌间这一沟通渠

道主要涉及法律和领事问题。俄方对白俄罗斯方面支持这一沟通渠道表示感谢。

谈及俄乌谈判条件，波利修克表示，俄方对讨论“严肃、现实的建议”持开放态度。他指出，这些建议应考虑

当前现实并旨在消除乌克兰危机根源，实现真正全面、公正和持久的和平。

2022年2月24日，俄罗斯总统普京宣布在顿巴斯地区发起特别军事行动。同日，乌克兰总统泽连斯基宣布与俄罗斯断绝外交关系。

## 招标启事

我社印务中心拟采购一批生产耗材及配件，包括：油墨清洗剂、喷雾式润版液、CTP版、橡皮布、冷固油墨、机械配件等。欢迎具备相关资质的厂商，于2025年4月28日下午5:00之前，前往泉州经济技术开发区崇宏街465号泉州晚报社印务中心大楼三楼办公室报名及索取招标文件。

联系电话：28052807庄先生  
28052816许先生  
泉州晚报社  
2025年4月12日